
 
 
 

T Á J É K O Z T A T Ó  A  F E J L E S Z T É S I  D Í J R Ó L  
 

 
Szerződéskötés: 
 
Mivel Ön nem jogosult egyetemes szolgáltatásra, a gázellátás érdekében Elosztói 
Csatlakozási és Fejlesztési Szerződést kötött / kell kötnie Társaságunkkal. 
A fejlesztési díj előleg visszatérítéséhez kérjük, először tanulmányozza át tájékoztatónkat. 
Ezt követően – a szerződéskötés után – kérjük, tájékoztassa kereskedőjét arról, hogy 
fejlesztési díjat fizetett. Ehhez szükség esetén jelen tájékoztatót is bemutathatja.  
 
 
Díjtételek meghatározása, részletezése: 
 
A szerződés aláírását követően Önnek a fejlesztés teljes beruházási összegét a gázellátási 
folyamatok megkezdése előtt meg kell fizetnie.  
A szerződés tartalmazza a csatlakozási és a fejlesztési díj összegét külön-külön fizetendő 
tételként, valamint a teljes beruházási költséget is.  
(Beruházás teljes költsége = Csatlakozási díj + Fejlesztési díj) 
A csatlakozási és fejlesztési díjat a H2347/2021 MEKH határozat 1. számú melléklet II. 
bekezdése alapján határozzuk meg. A csatlakozási díjból visszatérítés nem illeti meg Önt. 
 
 
Fejlesztési díj visszatérítésének feltételei: 
 
A teljes fejlesztési díjat visszafizetjük az Ön részére, ha a 11/2016. (XI.14.) MEKH rendelet 
50. § 3. bekezdése szerinti alábbi feltételek teljesülnek:  
„A földgázelosztó a beruházás teljes összege és a csatlakozási díj különbözetének 
visszafizetését megkezdi a felhasználó részére, ha a csatlakozási szerződésben szereplő 
kapacitásigény az elosztóvezetéki csatlakozási pont üzembe helyezését követő két 
egymást követő teljes gázévben nem téli időszaki lekötéssel rendelkező felhasználók 
(időszakos felhasználók) esetében két egymást követő gázév teljes nem téli fogyasztási 
időszakában - teljes mértékben lekötésre, és gázévente legalább a tervezett mennyiség 
átvételre került.” 
 
Az elszámolás esedékességekor a kereskedő által a földgázelosztónál (Társaságunknál) 
lekötött mennyiséget vesszük alapul, ezért fontos, hogy kereskedője a vizsgált 
időszakra lekösse Társaságunknál azt a kapacitásmennyiséget, amelyet Ön a 
szerződésben vállalt. Amennyiben az Ön kereskedője a szerződésben vállaltnál kisebb 
kapacitást köt le a földgázelosztónál, a fejlesztési díjat nem fizetjük vissza. 
 
A fejlesztési díj elszámolásakor, a kapacitáslekötési feltétel vizsgálatánál csak az éves 
kapacitáslekötést vesszük figyelembe. A rövidebb távú kapacitáslekötéseket 
(negyedéves, havi, napi és napon belüli) a fejlesztési díj elszámolásának vizsgálatakor nem 
vesszük figyelembe. Időszakos felhasználók esetében a fejlesztési díj elszámolásakor a nem 
téli fogyasztási időszakra eső, teljes mértékű kapacitáslekötéseket vesszük alapul. A lekötött 
órai mennyiségre vonatkozó adatról kizárólag a fejlesztési díj elszámolásakor tudunk 
tájékoztatást nyújtani, egyéb esetben (pl. éves kapacitáslekötés meglétének ellenőrzése 
céljából) kérjük, forduljon kereskedőpartneréhez. 



 
 
 
A fejlesztési díjat mindaddig előlegként tartjuk nyilván, amíg a Csatlakozási és Fejlesztési 
Szerződés szerinti fejlesztési díj visszatérítési feltételei értékelésre nem kerülnek.  
 
Amennyiben mindkét felhasználási feltétel mindkét gázévben teljesült, a fejlesztési díj előleg 
teljes összegét két gázév alatt kamatmentesen, két egyenlő részletben fizetjük vissza, ha a 
felek ettől eltérően nem állapodnak meg. A földgázelosztó az értékelést automatikusan 
elvégzi.  
Visszafizetés esetén a bankszámlaszám egyeztetése céljából felvesszük a kapcsolatot 
Önnel.  

Ha Ön visszafizetésre nem jogosult, abban az esetben a befizetett fejlesztési díjról kiállítjuk a 
végszámlát.  
 
Összefoglalva  
 
Csatlakozási díj: 
 
A beruházási költség azon része, amely minden esetben a földgázelosztónál marad. 
 
Fejlesztési díj: 
 
A beruházási költség azon része, amely a meghatározott feltételek teljesülése esetén 
visszajárhat a gázigénylőnek. Amennyiben a visszafizetés feltételei közül valamelyik nem 
teljesül, abban az esetben a fejlesztési díj is Társaságunknál marad.  
 
Feltételek:  

 
1. Az igényelt órai gázmennyiséget a vizsgált két gázévben a földgáz kereskedőnél 

éves kapacitástermékben le kell kötniük, és ugyanezt a lekötést a kereskedőnek is 
meg kell tennie a fölgázelosztónál (Társaságunknál). (Amennyiben Ön az 
igénybejelentéskor megjelölte, hogy időszakos felhasználóként vételez földgázt, 
kérjük, egyeztessen a pontos feltételekről Társaságunkkal, mivel azok a leírtaktól 
eltérőek.) 

2. Az igényelt éves gázmennyiség mind a két vizsgált teljes gázévben átvételre kell 
kerüljön, ezt a mennyiséget fel kell használni. 

3. A fejlesztési díj visszatérítéséhez mindkét feltételnek mindkét vizsgált gázévben 
100 %-osan teljesülnie kell, arányosításra, részvisszafizetésre nincs lehetőség. 

 
Fogalmak: 
 
Egyetemes szolgáltatásra jogosult (2008. évi XL törvény 32. § (1) alapján): Egyetemes 
szolgáltatást a működési engedélyben meghatározott szolgáltatási területen az egyetemes 
szolgáltatói engedélyes végezhet. Az egyetemes szolgáltató olyan földgázkereskedő, amely 
az egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználókat - igényük esetén - egyetemes 
szolgáltatással látja el. Egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználó a lakossági fogyasztó 
és a 20 m3/óra kapacitást meg nem haladó vásárolt kapacitással rendelkező egyéb 
felhasználó, valamint az önkormányzati bérlakásban élők felhasználási helyei ellátása 
biztosításának mértékéig a helyi önkormányzat.  
 



 
 

Jogszabályban kihirdetett különleges jogrend (pl. veszélyhelyzet) esetében az egyetemes 
szolgáltatásra jogosultak köre változhat, arról az egyetemes szolgáltató honlapján 
tájékozódhat: www.mvmnext.hu  

Gázév (2008. évi XL törvény 32. § (3) alapján): A tárgyév október 1-jei gáznap kezdetétől a 
tárgyévet követő év szeptember 30-i gáznap végéig terjedő időszak. 
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 Hálózatcsatlakozási szakterület 

 


